





Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein **quality**austria Zertifikat aus:

Dieses Zertifikat zeigt, dass sich das Unternehmen einer Erstprüfung unterzogen hat und bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des Regelwerkes

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist gemäß dem österreichischen Akkreditierungsgesatz BGBI. Nr. 28/2012 durch das BMWFW (Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft)

Die Quality Austria ist als Umweltgutachterorganisation durch das BMLFUW (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt- und Wasserwirtschaft)

akkreditiert.

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw. Zulassungsumfang ist den jeweils aktuellen Bescheiden oder Anerkennungsdokumenten zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO 24 028

dd28363e-0689-4c8ea18e-92312ae732da



**Wolf Fenster AG** 

IT-39040 Natz - Schabs, Förche 8

Zertifizierte Produkte: Fenster und Schiebetüren

Art der Zertifizierung: Einzelzertifizierung

Angewandte Methode:

Methode der physischen Trennung

Die Gültigkeit dieses Zertifikates wird durch jährliche Überwachungsaudits aufrechterhalten.



Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.pefc.at dokumentiert EAC: 6; 28

## **PEFC Chain of Custody**

Produktkettennachweis von HolzproduktenAnforderungen und Richtlinie für die Verwendung
der PEFC Warenzeichen-Anforderungen
In der geltenden Fassung vom 14.02.2020 des PEFC Council
PEFC ST 2002:2020 und PEFC ST 2001:2020

QA-PEFC-COC-000018

Registriernummer: 00018/0

Gültig ab: 26. Juli 2022

Gültig bis: 25. Juli 2027



Wien, am 20, Juli 2022

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

## Unterschriften aus Sicherheitsgründen entfernt

Mag. Christoph Mondl Geschäftsführer Mag. Dr. Werner Paar Geschäftsführer DI Peter Sattler, MAS Fachbeauftragter